Ch& Z133 Zo] AB = ACY ol 523 ABCOIA A 9] o5
w47 BC O g Defskat. CAD =25° o, x+ y o] #4-2?
A

rIN\25°
pl L C

@D 80° ® 90° 3 100° @® 110° 3B 120°



2. & I¥94 AB = BC = CD = DE ©]1 /CDE = /A +40° ¥
o, /BCD 2] 27]=2

D

@D 90° ® 100° 3 110° @ 120° B 130°



oS 183}

Oﬂ*i AB 9 %

o) g
4cm /PAC —

@D 36

Ea
=

o]
P

® 44

A

LI

]:l
72
OO

%EgOkﬂqu’B
P S A A4 1o
C, D 2 ¢ttt DB =
1 of],

x+y o @27

3) 46 @ 54

A 40°




oh 293t Zo] AC = ABSl A Ztol5®l
47Y9 ABC o4 AD = DE ¥ ©, zx + 2y
o] 3715 st}




o 1ol M 1 AABC & YAlO|LDE//BC Q W, x4y = ( )°
o] & ool




dAZMHCo =5

sholat,

27

o, ZA €] 37

Qo]
=

oltt. /DCB = 25°




[~
=
'
-
rx
1o,
%
flo
e
i)
ol

® a-b
@ 2a
-b
@ a+b 1 v
® Za+b a



o3 2" Zro] 272 ABC 9] 27491 &
of W=l =49 & D g stal, BC 9] 8-S
o of, /AMB - /DAM 9] A7]&?

HAIH A oA HlHH BC
M o]&} 54}, /C = 55°

A

557

@D 70° @ 75° 3 80° @ 85° B 90°



9. AABC O AL O /A+/B:2C=4:12 1, /AOB ¢
A71E Fsteizt



10. ok I"HA H O+ AABC 9] €]40]al, /AOB : /BOC : .COA =
3:4:54 o, 1x9] 272

A
T

@ 10° @ 15° ® 20° @ 25° ® 30°



11. o3 "9 aABC oA tB=35°, 20 =65°°|2, O HI+=
Y7k AABC 9] Sl WA d, 2x ©f 271 F-stol=t.

e
B35

@D 10° Q@ 12° 3 15° @ 18° B 20°



12, th& 253 22 ¥PAAF ABCD oA H E.F& AD €] a5
Helth. AB = 8cm, BC = 13cm ¢ W, PA &] Zo]& 5tofzt

P

B ~13ecm C



L Z]
- 1
L A

=

1

Aoz qht
2k o] o, AOCF

Fed=t.

S

APHE ABCD
= A

2

a
A
a

st

=E

o ol

Cm2



7}4) oABCD ¢4 AD //BC, 1. AD = BC
4E) AB//DC
+9) 44 ACE 12oH
AABC 2} ACDA ©f| A
7. AD=BC ("H4) ---O@
L. /DCA = /BAC (97}) ---©
C.ACE3S - ©
@, ©, ©°1 2Js14 AABC = ACDA (2. SAS &%)
0. /DAC = /BCA°|E=
- AB//DC
[q.a.,q o]t o] k2t Walsl e g
DABCD = B3 Aol




15. ©g 297 2L A7HY ABOD 71 BRG] S o x
o T x by € e ofoteh -

A 0.22+0.3y. D

Il AN

. .

l\ y+1.9
T \
< |
N [}

B>~-1.---C




16.

AD = 80cm ¢l HYPAHHY ABCD oA H P = 3cm/s & =2
FAH A oM HAHD 2 20|, H Q £ Tem/s o S22 &
A ColA 534 B = 24dnk. A P 7F &2&0)7] A&t 4 =
ol d Q7F=Aetd A P 7F FAUA 2 = %ol nAQCP 7}
A o] A=

A P D

D

t

Jo
Jo

® ©
Nej
Rl
-‘OII
@ ©®
=
B
-10]|



17.

© 2% 37} Zo] Hel7k60cm? <
B AHAE ABCD oA - 249
24 0% Athe 2413 AB, CD 9
o WA 22k p, et & o, AT

B8] yolo] g Fafefel,

a = cm?

B




D 90°

® 150°

3 180°

@ 210°

(B 240°



19.

ZIAHZEY ABCD o)A o] =2 =g 9] Hol= A , E , D
? II LL LI
6c1'n
B U
S~8cm -
@D 22 @ 24 ® 26 @ 28 ® 30




20.

ok el A AZF ABCD = 247 el

5 E
T, 424 AFDE £ B goltt.
DE = 6xecm, AE = (3x + 2y)em, CF = A D
(14 - x)em & o, x4y o] Z42? .
B C




21. & 1% HA79 ABCD oA BB =
FC = GD = A 7} ©l=2 2t ¥ $]o] 4 E
F,G,HEHe ), 405 A7ge ol
A}2h 5 17) Batoat,

[®)

a T




22. oS 283 Ze HYPAAY ABCD oA Z/ACB = /ACD ©°]1,
AD = 4em @ o, DABCD 9] £S5 75147

D

@ 12cm @ 13cm ® 14cm @ 15cm ® 16cm



ol
S

o|J

7] 27174

R

@

Il Hol7t ol s 28

9|

@ wZAe] <

o] 360° o]},

s

G Wzre] 3719



--8cm- _
A H =
/ \
5cfn \‘
EK-- Ge6em
/I
/
B 0 C

® EH//FG

@ EF = 5cm

® A4 EFGH ©] &89 dol= 20cm ©]t.
@ AtZ+e EFGH 9] {ol: 25cm? o]t

G AFZHE EFGH = o= Rro|th,



25. T oA AlttE]lE ABCD = AD//BC,A0:CO=1:2°]1
APthe]E ABCD 9] W ol7F 27cm? 4 wf, AABO 9] W ol=?

A D

@ 6cm? @ Tcm? @ 8cm?

@ 9cm?2 3 10cm?2



